



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Kateřina Škrabánková
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Poranění při poskytování ošetrovatelské péče
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Jana Haluzíková, PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevýhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	x				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	x				
formulování pracovních hypotéz	x				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	x				
způsob zpracování problematiky	x				
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	x				Není dodržena citační norma v referenčním seznamu
metodika práce	x				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	x				
způsob diskuse, kvalita argumentace	x				
přínos bakalářské práce pro praxi	x				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	x				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce	x				
celková grafická a estetická úroveň práce	x				
závěry práce a jejich formulace	x				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Byly posouzeny protokoly originality práce ze systému Theses a Turnitin. Jako shodné byly většinou označeny ty části bakalářské práce, které souvisejí s formálními náležitostmi prací obdobného typu. Protokol ze systému Turnitin je navíc zkreslen předběžnou kontrolou rukopisu části bakalářské práce provedenou 28.02. 2020 / 01.03. 2020. Závěrem lze konstatovat, že provedené analýzy nenasvědčují, že byly porušeny základní etické principy a v tomto smyslu lze práci považovat za originální.

Návrh hodnocení práce:

výborně – velmi dobře – dobře – nevyhovující

Otázky k obhajobě:

1. Jak si vysvětlíte, že v sledovaném souboru mají respondenti s vysokoškolským a vyšším odborným vzděláním vyšší poranění?
2. Co Vám při zpracování BP činilo problémy?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Téma, které si studentka vybrala je aktuální a výsledky mohou být přínosné pro praxi. V práci se nacházejí oj. chyby např. ve slově „vyplívá“. Studentka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou, v referenčním seznamu není dodržena citační norma. I když se v práci vyskytují drobné nedostatky, práce je jako celek zdařilá. Práci **doporučuji** k obhajobě s hodnocením **výborně**.

Datum: 20. 5. 2020

.....

 podpis oponenta práce